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Encuesta realizada: 1000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en el estado de Chihuahua

Fecha de levantamiento: 21 de noviembre de 2024

www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección a GOBERNADOR en el estado de CHIHUAHUA, 

¿Por cuál partido político usted votaría?
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Con respecto a la elección del 2027
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De los siguientes nombres de posibles candidatos, 

¿Quién considera que debería ser el candidato del PAN

para la gubernatura de CHIHUAHUA?
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De los siguientes nombres de posibles candidatos,

¿Quién considera que debería ser el candidato del PRI

para la gubernatura de CHIHUAHUA?
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De los siguientes nombres de posibles candidatos, 

¿Quién considera que debería ser el candidato de 

MORENA para la gubernatura de CHIHUAHUA?
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De los siguientes nombres de posibles candidatos,

¿Quién considera que debería ser el candidato de MC

para la gubernatura de CHIHUAHUA?
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ALFREDO LOZOYA, 

EL CABALLO OTRO
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ENCUESTA PATROCINADA POR RUBRUMINFO SA DE CV

rubrum.info @rubrum.info @Rubruminfo

Tipo de encuesta:

Telefónica automatizada

Población muestra:

Tipo de muestra: 

Aleatorio representativo

Nivel de confianza: 

95%

Margen de error: 

+/- 3.8%

Fecha de levantamiento:

Contacto: 

Luis Alberto García Lozano

Director General

lgarcia@rubrum.info

55 7188 5764

Población muestra hombres/mujeres habitantes del estado de Chihuahua

21 de noviembre 2024
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